
1 
 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024, CORRESPONDENTE AO 1 

QUARTO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 2 

DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA  03 DE ABRIL DE 2024. 3 

 4 

Aos três (03) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), no prédio-5 

sede da Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo, n°. 63, Centro, 6 

nesta cidade de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, às oito horas e 7 

cinquenta e três minutos (08h e 53min), realizou-se a Sexta Sessão Ordinária do Exercício 8 

de 2024, presidida e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Alysson Moisés de 9 

Medeiros (Presidente) e Vania Fernandes de Medeiros (1° Secretária), registrando-se a 10 

presença dos Vereadores Alysson Moisés de Medeiros, Ana Karinne Araújo da Nóbrega, 11 

Carlos Eduardo Job Gomes (Tiago), Eraldo Alves de Araújo, Flávio Barros Bezerra, 12 

Francisco Inácio Neto (Júnior), José Roberto Garcia de Araújo e Vania Fernandes de 13 

Medeiros. Registrando a ausência do Vereador Sesiom Quinino Wanderley. Em seguida, 14 

registrou a presença dos Vereadores Mirins Eleitos no pleito de 2024, para participar da 15 

capacitação. Arthur Héber de Oliveira Dantas, Cyrano Begerrarc de Araújo, Daniel Alves dos 16 

Santos, Francinaldo Araújo Fernandes, Jeferson Alves Damasceno, João Victor Medeiros 17 

Teixeira, maria Andriely Alvez Batista, Victor Hugo Araújo de Medeiros, registrando e 18 

justificando a ausência do Vereador Mirim Lucas Tibúrcio da S. Medeiros. Também 19 

registrou a presença da Suplente de Vereador Mirim Jamilly Wanderley e registrou a 20 

ausência do Suplente de Vereador Mirim Júlio Cesar. Após, a realização da chamada dos 21 

vereadores e constatação de Quórum Regimental, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, 22 

iniciado o EXPEDIENTE, consultou o Plenário quanto à dispensa da leitura da Ata da Quinta 23 

Sessão Ordinária, o que foi acatado por todos e nada havendo a ser discutido, após votação, 24 

foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou que a 1ª Secretária 25 

da Mesa que fizesse a leitura de papéis e correspondências recebidas. Após, o Sr. Presidente 26 

apresentou aos vereadores mirins os participantes da Mesa diretora e suas funções. E 27 

informou sobre o Ofício da Secretária de Saúde solicitando uma audiência na Câmara e 28 

consultou o Plenário sobre a realização da audiência pública da saúde na próxima quarta-29 

feira, sendo acordado por todos. Em seguida, explanou sobre as matérias em pauta para os 30 

vereadores mirins e seus respectivos objetivos. Requerimento 25/2024 de autoria do 31 

Ver. Alysson Moisés que solicita ao Poder Executivo Estadual – Secretaria Estadual de 32 

Educação que seja providenciada a instalação de aparelhos de ar-condicionado nas salas de 33 

aula da Escola Estadual Leomar Batista de Araújo. Requerimento 28/2024 de autoria do 34 

Ver. Flávio Bezerra que requer ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador Alysson 35 

Moisés, que providencie a abertura de CPI para investigações sobre as constantes falhas e 36 

interrupções no fornecimento de energia elétrica pela COSERN. Moção 02/2024 de 37 

autoria do Ver. Flávio Bezerra que envia moção de repúdio a COSERN. Requerimento 38 

29/2024 de autoria do Ver. José Roberto que requer que a Administração Municipal 39 

informe oficialmente sobre a adoção das medidas que estão sendo tomadas para realização 40 

de castração de animais no município, considerando a disponibilidade de recursos 41 

destinados através de emenda parlamentar. Requerimento 30/2024 de autoria do Ver. 42 

José Roberto que requer que a Administração Municipal providencie a colocação de 43 

adesivos de identificação com brasão ou logomarca oficial do município em todos os 44 

veículos que pertencem a frota própria ou que sejam locados a serviço da administração 45 

pública, que ainda estejam sem os adesivos oficiais de identificação. Requerimento 46 

31/2024 de autoria do Ver. Carlos Eduardo que requer ao Poder Executivo Municipal a 47 

aquisição de uma balança móvel para a pocilga de Serra Negra do Norte. Requerimento 48 

32/2024 de autoria do Ver. Francisco Inácio que solicita ao Poder Executivo Municipal a 49 

viabilização de um projeto de reforma das casas populares da zona rural e urbana do 50 

município. Requerimento 33/2024 de autoria do Ver. Francisco Inácio que requer ao 51 
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Poder Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Trabalho, Habitação e Assistência 52 

Social que sejam agilizadas providencias. No sentido de ser concluída a entrega definitiva 53 

dos documentos de titularidade aos beneficiários contemplados com moradias através de 54 

casas populares no município de Serra Negra do Norte. A Ver. Ana Karinne desejou boas-55 

vindas aos vereadores mirins e explanou o que é o Projeto de Decreto Legislativo que 56 

apresentar títulos de cidadão e requerimentos, onde qualquer anseio pode ser cobrado. 57 

Projeto de Decreto Legislativo 04/2024 de autoria da Ver. Ana Karinne que concede 58 

Titulo Honorífico de Cidadão Serranegrense ao Sr. Rômulo Vinícius Trigueiro Monteiro. 59 

Requerimento 34/2024 de autoria do Ver. Eraldo Alves que requer que a Administração 60 

Municipal, através do órgão competente, envie para a Câmara Municipal cópia de todo o 61 

processo licitatório referente a obra de terraplenagem e o início da execução da obra do 62 

loteamento empresarial, inclusive do contrato com a empresa vencedora do referido 63 

certame. Requerimento 35/2024 de autoria do Ver. Eraldo Alves que requer ao Poder 64 

Executivo Municipal e a Secretaria Municipal de Educação informações pertinentes ao 65 

Ensino Integral do Município. Na sequência, o Sr. Presidente explanou como se realiza a 66 

sessão onde apresenta suas matérias, tem o momento do grande expediente, onde os 67 

vereadores explanam sobre alguns assuntos e após discute e aprova as matérias 68 

apresentadas e finaliza com a fala das lideranças. Concluído o Expediente, deu-se início a 69 

ORDEM DO DIA, após o sorteio para definição da sequência de uso da palavra, conforme o 70 

Artigo 42, parágrafo 9 do Regimento Interno, após dispensa do uso da palavra pelo Ver. 71 

José Roberto, fez uso da palavra, a Ver. Vania que após saudar a todos, iniciou seu discurso 72 

parabenizando os vereadores mirins eleitos através da eleição que foi realizada no último 73 

dia 22 de março, citando os nomes e a quantidade de votos de cada eleito, João Victor com 74 

73 votos, Artur com 55 votos, Francinaldo com 28 votos, Victor Hugo com 25 votos, Daniel 75 

com 12 votos, Lucas Tibúrcio com 11 votos, Jeferson com 9 votos, Maria Andriele com 5 76 

votos, Cyrano com 2 votos e a suplente Jamilly com 2 votos, sendo 2 alunos da Escola 77 

Estadual Leomar Batista, 5 da Escola Municipal Arthéphio Bezerra da Cunha e 2 do Centro 78 

de Ensino atual (CEA) e assim tem representações das 3 escolas de ensino médio e 79 

fundamental, relatando que hoje está sendo a capacitação e durante a sessão, presenciando 80 

e vendo como acontece a sessão dos Vereadores na Câmara Municipal e quando tomar 81 

posse e assumir o cargo do vereador eles já vão poder exercer o seu papel através dessas 82 

capacitações que estão acontecendo. Ainda em seu discurso, agradeceu ao Poder Executivo 83 

que através do Requerimento de 16/2024 de sua autoria protocolado e aprovado na 84 

Câmara por todos os vereadores, onde requeria a extensão da iluminação do Complexo 85 

Francisca Macêdo e que pudesse ir atender todo o bairro da Liberdade e semana passada 86 

viu que a extensão está sendo feita, principalmente nas principais ruas, relatando que são 87 

conscientes e tem provas que já melhorou bastante para os moradores do bairro da 88 

Liberdade, agradecendo em nome de todos os moradores do bairro e mencionando que a 89 

iluminação traz segurança e bem-estar para a população. A seguir, parabenizou aos 90 

organizadores e ao Poder Executivo pela realização do festival do repente que aconteceu 91 

no último dia 24 de março em praça pública, que reuniu várias pessoas e visitantes de 92 

vários municípios que gostam da poesia para acompanhar o festival, agradecendo as 93 

pessoas que participaram e o empenho e a valorização do município a essa cultura, citando 94 

os nomes dos violeiros que animaram o festival, fazendo permanecer viva essa cultura. Em 95 

seu discurso, ainda se solidarizou com a família de Paiva que faleceu no último final de 96 

semana, uma pessoa que todos conhecem e tiveram uma convivência com a família de 97 

Paiva, Paiva foi seu vizinho desde a infância, um caminhoneiro que criou seus filhos e 98 

educou trabalhando na estrada, deixando os filhos em casa com Tina e trabalhou a vida 99 

inteira como caminhoneiro para ganhar o pão de cada dia e no último final de semana Deus 100 

o chamou e roga a Deus que conceda vida eterna a Paiva e conforte o coração de toda a 101 

família. Em aparte cedida, ao Ver. Flávio solicitou à presidência da Casa que se por 102 
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unanimidade de todos os vereadores concordarem em abrir uma exceção e fazer uma 103 

moção de pesar no final da pauta em nome do amigo Paiva que todo o povo de Serra Negra 104 

e a classe de caminhoneiro sentiu, foi uma comoção grande, é uma família de tradição do 105 

município, do quadro da Praça Senador Dinarte Mariz, da origem de Serra Negra, 106 

mencionando que todos os vereadores de alguma maneira tem uma ligação com a família 107 

de Paiva e o mínimo que essa Câmara pode fazer, uma simples homenagem a um grande 108 

homem de uma grande família do Município Serra Negra do Norte, parabenizando a 109 

vereadora por ter tocado no assunto e agradeceu a compreensão de todos e mencionou ter 110 

certeza ser acatado por todos essa moção de pesar. Retomando suas palavras, a Ver. Vania 111 

agradeceu as palavras do vereador e relatou que é muito importante que seja uma moção 112 

coletiva de todos os vereadores, porque cada um teve algum laço de amizade e 113 

envolvimento familiar com a família de Paiva. Após, agradeceu a Deus pelas chuvas no 114 

município e os reservatórios estão praticamente cheios, um ano muito bom de inverno, 115 

relatando que Deus de uma hora para outra muda a história, estavam preocupados que não 116 

ia ter água e com a falta água precisar ser abastecido por carro pipa e é também na zona 117 

rural que os agricultores precisam de água para sua produção e com as chuvas a produção 118 

garantida, chuva é vida e transforma toda a região. Finalizou parabenizando o casal 119 

ManuelGato e Thasmania pelo novo empreendimento que foi inaugurado esse final de 120 

semana, onde teve a oportunidade de estar presente e todos e sabe que para Serra Negra 121 

um novo empreendimento é novas oportunidades é um investimento que vai gerar muito 122 

mais emprego e renda dentro do município, fomenta a economia no município que se 123 

destaca de outros municípios e desejou sucesso para os colaboradores e os 124 

empreendedores, citando que também vai atrair vários empreendimentos de outros 125 

segmentos que serão implantados no município. Após, o Sr. Presidente consultou o 126 

Plenário quanto a inserir a moção sugerida pelos vereadores aos familiares de Jorge 127 

Augusto de Paiva no final da pauta, sendo acordado por todos. Em seguida, fez uso da 128 

palavra, o Ver. Francisco Inácio que saudou a todos e iniciou seu discurso parabenizando 129 

todos os Vereadores Mirins eleitos Daniel, Francinaldo, Jeferson, João Victor, Maria 130 

Andriele, Lucas, Cyrano, Artur, Victor Hugo e os dois suplentes Jamilly e Júlio mencionando 131 

que nunca coloquem limites nos sonhos e que nunca se acomodem em uma cadeira, porque 132 

são capazes de chegar muito longe, citando que deixou Cyrano seu filho à vontade, não era 133 

isso que queria para ele, mas foi isso que ele escolheu tem que parabenizar, dizer que é 134 

uma pessoa muito especial, que é a luz dos seus olhos, a pessoa que mais ama na terra e 135 

que em todos os momentos da vida vai estar sempre presente na vida do filho. Em seguida, 136 

expôs a sua indignação com a questão de Maria de Biruta que todos conhecem e é uma 137 

pessoa simples, humilde, que praticamente vive de doações, ela teve o seu bolsa família 138 

cortado e mandaram Maria para Caicó e chegando na CAIXA o pessoal informou que ela 139 

precisava voltar para secretaria da assistência social que o problema era lá, Maria veio 140 

falou com a Secretária de Assistência Social e ela mandou ir para o CRAS e todos sabem a 141 

situação que Maria, uma pessoa que não tem trabalho e vive de doação, aí fica passando por 142 

esse problema, ficam de brincadeira com Maria e isso não é justo, porque a assistência 143 

social dizia que não tinha um carro para fazer as visitas e saber a necessidade do próximo e 144 

hoje tem um carro bom e infelizmente muitas vezes o carro está em outras obrigação, mas 145 

o carro é da assistência social para estar fazendo visita as pessoas que vivem momentos 146 

difícil, mas infelizmente os direitos humanos são atropelados, são cegos, mudos e surdos, 147 

relatando que uma pessoa que não tem nada dentro de casa e pediram para ela voltar com 148 

180 dias, parabenizando a pessoa que mandou Maria esperar 180 dias e desejou para a 149 

pessoa simplesmente um dia do que Maria passa para ver se vai mandar esperar 180 dias, 150 

citando que não é governo federal ou estadual que corta o benefício não, todo mundo sabe 151 

que a obrigação da assistência social é procurar não é ficar mandando esperar 180 dias, ir 152 

para prefeitura para falar com a Secretária Paloma, voltar de novo para o CRAS e mandar 153 
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para Caicó, relatando que Maria não tem condições de pagar passagem de ide e volta para 154 

estarem com uma sem-vergonhice dessa não, ressaltando que a assistência social de Serra 155 

Negra está morta diante dessa situação, porque quem conhece a situação de Maria é 156 

solidário, a assistência social tem condições financeiras e Maria está com água e luz 157 

atrasada, está sem alimentação dentro de casa e a assistência social está cega, não enxerga 158 

isso, precisa parar de ficar adormecida em uma cadeira e ver a necessidade do próximo, 159 

visitar a casa de Maria, citando que pessoas chegaram com “lágrima de sangue” pedindo 160 

socorro pela situação dessa senhora. Também relatou sobre a situação do mercado público 161 

que o zelador Galeguinho que é seu amigo e o mercado de Serra Negra nunca esteve tão 162 

limpo e organizado igualmente, mas infelizmente o mercado não está melhor, porque não 163 

tem produto de limpeza, há mais de 2 anos tem torneira quebrada no mercado público e 164 

não é consertada, há mais de 2 anos não tem produto de limpeza, tem só um pouco de água 165 

sanitária e sabão em pó, quem às vezes ajuda é Petrúcio mandando produto de limpeza 166 

para lá, porque na licitação tem sabão líquido, mas não vai, vai um sabão que nem espuma e 167 

tem provas, tem as coisas para ser feita e porque não faz, tem uma placa Serra Negra +, mas 168 

essa placa devia ser Serra Negra -, porque Serra Negra não tem saúde, quando está 169 

melhorando alguma coisa outra despenca, ver pessoas que são pisoteadas e tem que 170 

recuar, porque muitas vezes se falar é punido, mas as pessoas não podem se calar, nem se 171 

acovardar diante de nenhuma situação, relatando que tem pessoas que gostam de trabalhar 172 

e tem pessoas que não gostam, tem pessoas que gosta de receber sem trabalhar e não 173 

concorda, o que mais gosta é quando trabalha para receber o seu, mas ficar em casa 174 

recebendo para satisfazer promessa de campanha não gosto e nem concorda, aproveitando 175 

a oportunidade pediu para o Sr. Presidente fazer uma avaliação sobre um assunto que vai 176 

falar pessoalmente para ver umas coisas que estão acontecendo de falta de compromisso 177 

na Câmara com funcionário, porque não concorda e vem observando há mais 1 ano e 3 178 

meses e chegou o momento de mencionar a sua indignação, pedindo que o poder executivo 179 

veja a situação do mercado público, que mande fazer o conserto da torneira e coloque 180 

produtos de limpeza que não tem para o seu amigo trabalhar, também que a assistência 181 

social veja a situação de Maria. Finalizou parabenizando uma pessoa muito especial que 182 

para o mesmo é uma filha que é Hortência que no dia seguinte completa mais um ano, ela é 183 

a irmã do seu filho, rogando a Deus que venha iluminar e cobrir de bênção a vida dela e 184 

deixou um forte abraço. Após, fez uso da palavra, o Ver. Alysson que após saudar a todos, 185 

iniciou seu discurso parabenizando os vereadores mirins eleitos e relatando que essa está 186 

sendo a primeira sessão de capacitação para saber como é uma sessão na prática, saber 187 

como é o trabalho do vereador, é o início de uma caminhada que vão ter durante todo esse 188 

ano, parabenizando a Vereadora Vania que foi quem reativou esse Projeto Câmara Mirim 189 

que estava sem funcionar durante algum tempo e ela que teve essa iniciativa de procurar e 190 

colocar em prática e com os Vereadores Flávio, Tiago, Alysson, Ana Karinne e Sesiom 191 

andaram nas escolas explicando e incentivando os alunos a procurar se candidatar e teve a 192 

eleição e finalizou o pleito junto com o TER, agradecendo a ajuda de Solon e de Bonieck que 193 

deram toda a assistência a Câmara para que pudesse realizar esse projeto da melhor forma 194 

possível, inclusive realizando a votação através de urna eletrônica nas 3 escolas, onde teve 195 

9 eleitos, Daniel, Francinaldo, Jeferson, João Victor, Maria Andriele, Lucas, Cyrano, Artur, 196 

Victor Hugo e os dois suplentes Jamilly e Júlio, desejando boa sorte e mencionando que se 197 

precisarem da Câmara de Serra Negra para facilitar o trabalho como vereador mirim está 198 

de portas abertas e seria até importante se tiverem contato com algum vereador que 199 

puderem procurar esse vereador para dar uma explicação sobre o trabalho do vereador, é 200 

algo muito complicado de entenderem, é muita informação, mas é normal, para os 201 

vereadores que já tem prática e experiência não é tão simples imagine os mesmos que 202 

estão começando, mas o trabalho vai ser parecido e alguma dificuldade que tiver podem 203 

procuram a Câmara ou um dos vereadores para que possa auxiliar nesse trabalho e a parte 204 
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mais importante é que vão contribuir também com o trabalho dos vereadores para 205 

melhoria da vida do cidadão Serranegrense, podem indicar algum serviço ou problema que 206 

esteja acontecendo e vai melhorar a vida da população, o trabalho do vereador mirim 207 

também é muito importante, pedindo para que não se intimidem no decorrer das sessões, 208 

porque os vereadores vão estar ajudando, mencionando que a posse é dia 17 de abril e vão 209 

poder se apresentar a população de Serra Negra. Em seguida, explanou sobre o Dia Mundial 210 

de Conscientização do Autismo que foi dia 2 de abril e essa é uma causa nobre, já recebeu 211 

na Câmara as mães das crianças que tem autismo, inclusive conseguiram um benefício para 212 

essas mães, o prefeito municipal foi consultado e vendo essa dificuldade de locomoção das 213 

mães com seus filhos para a cidade de Caicó ou para outra cidade disponibilizou um carro 214 

atendendo pedido desta Casa Legislativa, deixando um abraço para todas as crianças 215 

autistas e as mães que estão nessa luta, enfrentando essa problemática, relatando que a 216 

Câmara de Serra Negra do Norte está sempre de portas abertas e tentando ajudar da 217 

melhor forma possível. Em seu discurso, ainda relatou que quase todos os vereadores 218 

tiveram presentes na inauguração da fábrica do amigo ManuelGato e da amiga Thasmania 219 

lá no bairro Serranegrinha, foi uma festa grandiosa, à tarde teve a inauguração da fábrica, 220 

mais um empreendimento gigantesco que mostra esse espírito empreendedor que tem 221 

esse casal que veio de origem humilde e através do seu trabalho e perseverança 222 

conseguiram subir vida e inauguram uma fábrica gigantesca em Serra Negra do Norte que 223 

vai gerar emprego, renda e vai trazer mais desenvolvimento para cidade, parabenizando 224 

também o Prefeito Sérgio Fernandes por ter feito o calçamento que dá acesso a essa 225 

fábrica, enfatizando como é importante o calçamento na frente da fábrica, citando que 226 

nenhuma fábrica de Serra Negra tem a frente sem ser calçada e para facilitar e impulsionar 227 

essa geração de emprego o prefeito providenciou antes do funcionamento da fábrica o 228 

calçamento na frente para facilitar a chegada dos funcionários, o fluxo de mercadorias, do 229 

transporte do boné, a chegada de maquinário, finalizou parabenizando o casal por ter 230 

escolhido aquele bairro para construção dessa fábrica trazendo mais dignidade para 231 

aquelas pessoas. A seguir, fez uso da palavra, a Ver. Ana Karinne que saudou a todos e 232 

iniciou seu discurso saudando em especial os vereadores e vereadoras mirins eleitos para 233 

esse ano, desejando boas-vindas  à casa, irão ocupar 9 cadeiras e vão escolher entre si 234 

quem vai ser o presidente, o vice-presidente (a) e vão aprender praticando o trabalho 235 

Legislativo, ressaltando como é bom desde cedo aprender sobre cidadania, sobre a 236 

Constituição e trazer também os anseios da população, apesar de serem jovens, mas tem 237 

suas ideais e sonhos e podem contar com o apoio de todos os vereadores para desenvolver 238 

e aprender como funciona o Câmara Mirim. Em seguida, se solidarizou com os familiares do 239 

querido Paiva que partiu, foi um guerreiro, enfrentou muitas dificuldades, mas estava 240 

lutando pela vida ao lado de suas filhas Jorginha e Kenia, foram dias difíceis, dias de lutas e 241 

infelizmente não resistiu, mencionando que sente muito e deixou os sentimentos, relatando 242 

que fica as boas memórias vividas ao seu lado, citando que esteve presente no velório e no 243 

sepultamento e foi muito comovente ver seus amigos de estrada, os caminhoneiros 244 

prestando sua última homenagem com músicas que tocavam o coração e reavivava a 245 

memória, ele fez muitas viagens em estradas a fora e deixou seu legado para sua família, se 246 

solidarizando com Jorginha, Kenia, dos Anjos, Júnior, Jorgean, todos seus filhos e dona Tina 247 

sua esposa, também uma mulher forte, deixando os sinceros sentimentos de pesar e 248 

solidariedade a todos e que Deus possa confortar o coração de cada um, como foi dito farão 249 

uma moção de pesar coletiva em memória a esse grande homem que foi em vida seu Paiva. 250 

A seguir, relatou que no sábado recebeu o convite e esteve lá participando da inauguração 251 

de mais um empreendimento da cidade do casal ManuelGato e Thasmania parabenizando a 252 

Auto Caps Company, um empreendimento que vai gerar mais empregabilidade e renda 253 

para a população, relatando que é muito gratificante participar de momentos que traz o 254 

bem coletivo, desenvolvimento e renda para a cidade, mencionando como foi bom ver o 255 
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depoimento dos funcionários motivados cada um dizendo que queria crescer na empresa e 256 

isso significa que a empresa dá vez aos funcionários, que valoriza, foi bonito ver o 257 

depoimento de Marcelo se emocionando dizendo que trabalha tanto que às vezes deixa a 258 

família de lado e realmente muitas vezes tem que abdicar de tantas coisas para ter o êxito 259 

profissional, mas foi muito comovente e bonito, agradecendo pelo convite e parabenizando 260 

pelo grande empreendimento na cidade dando vez ao povo de Serra Negra do Norte. 261 

Também em seu discurso, relatou que dia 2 foi o Dia Mundial de Conscientização do 262 

Autismo, relatando que o autismo está presente neste mundo o qual estão inseridos e cabe 263 

a cada um buscar entender respeitar e principalmente coibir qualquer forma de 264 

preconceito o seu mandato é muito responsável e abraça essa questão da inclusão, 265 

mencionando que já fez diversas ações voltado para essa área, como pedir através de 266 

requerimento solicitou transporte para transportar essas crianças para fazer o tratamento 267 

em Caicó e em outras cidades e foi atendido, fez doações de recursos para Fonoaudiologia 268 

trabalhar com essas crianças, também implantou a Lei Municipal 784/2021 que dá direito 269 

as pessoas com autismos e seus acompanhantes a carteirinha de identificação, o que 270 

mostra que o mandato da Vereadora Ana Karinne abraça essa causa da inclusão, tem 271 

diversas ações e é muito gratificante poder fazer algo para uma parcela significativa da 272 

população que cada a dia recebe mais diagnósticos e que cabe a cada um buscar entender, 273 

respeitar e principalmente e coibir qualquer forma de preconceito. Após, relatou sobre 274 

algumas reivindicações que fez e recebeu resposta do Executivo, sobre as telas do 275 

Complexo Esportivo Francisca Macedo que todas as noites é bem participativo pelos 276 

jovens, tem dança, tem diversas atividades físicas, e é necessário ter as telas de proteção e a 277 

resposta foi que é um pleito justo e merecido e que já foi encaminhado para os órgãos 278 

competentes para tomar as providências cabíveis e espera que esse pleito seja 279 

concretizado, como também que pediu e recebeu a resposta sobre a pavimentação da 280 

Descarte Mariz com Nicácia Alcídia no Ambrosina e ficou muito feliz que o Executivo disse 281 

que essa pavimentação já consta no cronograma para atendimento e vai ser concretizado e 282 

os moradores daquela localidade agradece e esperam ansiosos essa pavimentação, também 283 

solicitou a reforma da UBS lá da Lagoa da Serra que já cobrou diversas vezes através do 284 

requerimento e recebeu a resposta que está previsto a ser realizada e é muito bom, porque 285 

os moradores lá da comunidade rural Lagoa da Serra anseia muito pela reforma daquela 286 

unidade básica de saúde para dar o maior conforto no atendimento médico, também pediu 287 

a caixa d' água lá do Praxedes que é um bairro que fica em uma localidade alta e falta água 288 

constante e com a construção do distrito industrial cada vez mais irá precisará desse apoio 289 

no abastecimento d' água e o Executivo respondeu  fez esse pedido e que mandou para 290 

secretaria competente para análise, porque entende que é muito justo e precisa muito ser 291 

construída essa caixa d'água naquela localidade e finalizou agradecendo a Deus as bênçãos 292 

pelas chuvas. Na sequência, fez uso da palavra, o Ver. Flávio que após a todos e iniciou seu 293 

discurso parabenizando os vereadores mirins eleitos para que sinta já no direito de estar 294 

dividindo essa Casa Legislativa que é a voz do povo de Serra Negra juntamente vereadores, 295 

mencionando que tem certeza que é o sentimento de todos os vereadores de colocar o 296 

mandato de vereador eleito pelo povo de Serra Negra à disposição de todos para tirar 297 

alguma dúvida e para auxiliar em tudo que necessitar de alguma contribuição dessa Casa e 298 

que podem contar com o Vereador Flávio Bezerra, inclusive no dia de 1ª Sessão dos 299 

vereadores mirins que será na 3ª quarta-feira de cada mês e o mesmo vai estar 300 

acompanhando e assistindo todas as sessões, na quarta-feira de manhã é o trabalho 301 

legislativo dos vereadores e à tarde vai ficar à disposição na Câmara de Vereadores 302 

acompanhando e tentando de alguma maneira contribuir e assessorar os vereadores 303 

mirins para que essa assessoria chegue ao povo de Serra Negra. Em seguida, parabenizou a 304 

inauguração de mais uma fábrica de boné no município, do amigo que inclusive foi seu 305 

parceiro por vários anos na fazenda com a criação de gado ManuelGato e Thasmania e de 306 
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uma maneira muito especial que parabeniza não só pelo vínculo de amizade, pelo vínculo 307 

de Serranegrense que tem com o casal, mas por ser hoje a maior fábrica de estrutura física 308 

do Município de Serra Negra  o que tem certeza que já vai dar outra impulsionada na 309 

geração de empregos e renda do município e o que mais chama atenção e que parabeniza, 310 

porque é uma preocupação do mesmo há anos como vereador que é a socialização do 311 

bairro da Liberdade, pois por mais otimista que os Serranegrenses sejam sente sem querer 312 

uma descriminalização com esse bairro como ele fosse diferente e já conversou com várias 313 

pessoas, com os vereadores e com prefeito e já uma preocupação dos prefeitos e 314 

vereadores que venham se eleger para que no futuro olhe de uma maneira diferente para 315 

aquele bairro, antigamente tinha ele e a Lagoa, nessa gestão dos 8 anos de Serginho ele 316 

priorizou a Lagoa e hoje todo mundo já trata a Lagoa como um bairro igual aos demais, mas 317 

o bairro da Liberdade ainda sente uma diferença e com certeza a construção dessa fábrica 318 

será um dos primeiros pontos da parceria privada e pública para melhorar a socialização 319 

do bairro e com a coragem que Manuel teve de fazer empreendimento daquele enquanto 320 

está sendo construo um polo industrial as margem de uma BR que qualquer pessoa que 321 

fosse fazer um investimento daquele tamanho ia preferir fazer as margens da uma BR até 322 

pela valorização dos recursos empregados e ele teve a coragem e audácia de fazer naquele 323 

local e será o pontapé inicial para transformar o bairro da Liberdade igual aos outros 324 

bairros do município e com um futuro bem mais promissor, relatando que a tendência é 325 

que no terreno do parque de vaquejada será construído também outras estruturas que vai  326 

gerar renda e emprego para o município, com as pessoas trabalhando lá a tendência é de 327 

surgir lanchonetes e outros empreendimentos e o bairro já vai ter outro movimento 328 

econômico, citando que na terça-feira na entrada do bairro já tinha gente atrás de terreno 329 

para colocar espetinho e lanchonete, ressaltando que sem querer um empreendimento 330 

daquele já muda a visão do bairro e agora é os gestores municipais que virão entender isso 331 

também e incentivar essa Casa Legislativa trazer proposições que vem engrandecer o 332 

bairro da Liberdade, o prefeito já anunciou na mensagem dele esse ano que vai mudar a 333 

iluminação do bairro e que mais ações desse tipo que possa engrandecer o bairro que vai 334 

ser igual ou melhor que qualquer outro bairro do município. Em aparte cedida, ao Ver. 335 

Alysson relatou que ainda sobre a inauguração da fábrica saiu nas rede social pessoa 336 

criticando a construção do calçamento na frente da fábrica de Manuele Thasmania, citando 337 

que viram essa pessoa criticando a prefeitura por ter feito esse calçamento na frente da 338 

fábrica, relatando que quando foi advogado da prefeitura e quando foi vereador na época 339 

do ex-prefeito Rogério ele dizia que tinha essa ideia de que o mínimo que a prefeitura pode 340 

fazer para uma fábrica de boné como forma de ajuda de incentivo e melhorar um pouco a 341 

condição de trabalho daquela fábrica é fazer o calçamento na frente da fábrica e o prefeito 342 

Serginho com essa mesma visão, com o intuito de facilitar o trabalho, a chegada uma 343 

máquina de bordar pesada, o fluxo de funcionários, de mercadoria de pronto antes do 344 

início do funcionamento da fábrica já fez o calçamento na frente dela e infelizmente tem 345 

pessoas que não tem essa visão pessoas, que tem uma cabeça pequena e que não tem 346 

raciocínio, mora em uma cidade que tem essas fábricas de boné e criticar um calçamento na 347 

frente de uma fábrica, inclusive usando essa fala para dizer que outra rua não é calçada, é 348 

digno pedir o calçamento da rua que não é calçada, mas não pode usar uma obra da 349 

prefeitura tão importante para fazer crítica em cima de outra que não foi feita ainda, 350 

mencionando que infelizmente ainda tem pessoas em Serra Negra com essa cabeça 351 

atrasada que de chegar ao ponto de fazer um vídeo em rede social criticando o prefeito por 352 

ter feito um calçamento na frente de uma fábrica, talvez até querendo fazer usar isso como 353 

uma questão política, mas foi uma falha muito grave e que essas pessoas não estão 354 

raciocinando direito, mas é a minoria na cidade que não ver os empresários e o trabalhador 355 

de Serra Negra do Norte como com essa importância e um simples calçamento vai ajudar 356 

muito no trabalho daquela fábrica, não só o empresário, mas os funcionários também que 357 
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vão poder chegar no seu trabalho com mais dignidade. Em aparte cedida, a Ver. Vania que 358 

relatou sobre o comentário do calçamento, calçamento seja onde for construído causa bem-359 

estar aos moradores e ele melhora a qualidade de vida de quem pode quem precisa 360 

trafegar e frequentar aquele espaço e principalmente onde um empreendimento é 361 

construído no município que como todos os outros empreendimentos gera mais emprego e 362 

renda dentro do município, são os munícipes que vão ser mais beneficiados e o calçamento 363 

traz mais dignidade para as pessoas, principalmente no bairro da Liberdade, onde as 364 

pessoas muitas vezes se sentem excluídas e dizem que o bairro é esquecido, parabenizar o 365 

incentivo do Executivo e o empresário ManuelGato e Thasmania por pensar dessa forma 366 

desenvolvendo e dando mais dignidade para socializar cada vez mais o bairro e também os 367 

colaboradores, funcionários, fornecedores e clientes que precisam visitar a fábrica e já veio 368 

gente esse final de semana, um casal empreendedor de São Paulo que veio para 369 

inauguração e estão tentando ver a possibilidade de instalar um novo empreendimento no 370 

Município de Serra Negra, são fornecedores da empresa de Manuele já tiveram a visão de 371 

Serra Negra e com isso só quem ganha é a população e a administração tem que estimular 372 

cada vez mais e garantir uma estrutura para que essas pessoas possam visitar, 373 

aproveitando para agradecer o atendimento do Requerimento 16/2024, onde solicitou o 374 

melhoramento na iluminação no bairro da Liberdade o que pode já identificar e a resposta 375 

que veio do Executivo já diz que está atendendo por partes nas ruas principais e os 376 

moradores já identificam a melhora na iluminação o que vai dar mais segurança aos 377 

moradores do bairro, mais bem-estar e qualidade de vida, enfatizando que no bairro já está 378 

abrindo horizontes para novos empreendimentos, como é o caso do espetinho de 379 

Raimundo que é excelente e já teve a oportunidade de visitar, está despertando para isso e 380 

parabenizou os moradores do bairro pela conquista, porque enquanto as principais ruas da 381 

cidade eram iluminadas o bairro ficava um pouco a desejar, mas deseja que a iluminação 382 

seja melhorada em toda a cidade e principalmente o bairro que é um pouco afastado da 383 

sede do município. Em aparte cedida, ao Ver. Francisco Inácio relatou que esqueceu de 384 

elogiar e parabenizar o casal Manuel gato e Thasmania, mencionando que as pessoas da 385 

Serranegrinha sempre falaram que o bairro foi esquecido e depois da construção dessa 386 

fábrica até o trânsito para Serranegrinha já multiplicou, citando que duas pessoas o 387 

procurou, uma foi pessoa de Jean e a outra foi um rapaz que vai colocar um comércio lá, 388 

porque está vendo que Serranegrinha já está com um olhar diferente do passado e também 389 

agradeceu o convite, citando que foi muito bem recebido pelo casal, foi um evento 390 

maravilhoso, que Deus abençoe e dê sabedoria para que ele possa ajudar o povo cada vez 391 

mais. Retomando suas palavras, o Ver. Flávio agradeceu as palavras dos vereadores e 392 

relatou que viu algumas críticas e fica sem entender, mas volta um pouco atrás, o asfalto do 393 

trecho da Coronel com da Ananias foi criticado até por vereadores nessa Casa, fica sem 394 

entender o progresso, uma parceria feita com uma empresa privada trazendo a maior 395 

fábrica de estrutura física do município, o prefeito dando apoio no calçamento, um 396 

calçamento inovador que não precisa tirar pedra da natureza, que é um trabalho artesanal 397 

inovador e receber críticas, mas uma crítica dessa por si só destrói e acha que não deve 398 

nem se falar, porque falando está dando ênfase a quem fez essa crítica e tem certeza que se 399 

fosse prefeito do município e Fátima Bezerra governadora que está fazendo uma péssima 400 

gestão colocasse uma fábrica em Serra Negra em cima da Serra Velha ainda fazia de tudo 401 

para fazer a estrada e asfaltar, não por quem trouxe ou fez a fábrica, mas sim pela geração 402 

emprego e renda no município que é o mais importante, parabenizando o casal Manuel e 403 

Thasmania, o gestor Municipal, o bairro da Liberdade que ganha o empreendimento e o 404 

Município de Serra Negra que ganha uma das maiores fábricas do município, do estado e do 405 

país. Ainda em seu discurso, relatou sobre o Congresso de Gestores de Câmara Municipal e 406 

do Poder Legislativo que participou juntamente com o Vereador e Presidente Alysson em 407 

Natal e repassa para os demais vereadores, mencionando que já foi a diversos congressos, 408 
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mas esse foi um dos melhores e maior que já viu em termos de conteúdo, de capacitação 409 

para os legisladores tanto da Mesa Diretora, os demais vereadores e os gestores para trazer 410 

alguma coisa para o município, ressaltando que já vai passar alguma coisa para o Vereador 411 

José Roberto sobre o problema dos animais no município, teve outras palestras de 412 

importância com pessoas capacitadas, interagindo com lições de vida e tudo que escutou lá 413 

tem certeza que pode pegar algo e aplicar no município, agradecendo a Câmara Municipal e 414 

aos demais vereadores que permitiu que o mesmo e o Presidente Alysson representasse o 415 

município de Serra Negra nesse congresso. Relatou ainda sobre um assunto que entraram 416 

em contato com o mesmo e antes de fazer o requerimento para o prefeito já vou solicitar a 417 

melhoria da iluminação pública da passarela Jaime Juvenal mais uma vez, isso já foi 418 

debatido em outros anos e pessoas que caminham e só pode caminhar depois das 18horas 419 

devido ao trabalho nas fábricas e está tendo dificuldade, problema com a escuridão, citando 420 

que não foi lá ver e recebeu essa mensagem há pouco e deixa a sua reinvindicação e vai 421 

falar com o prefeito para tentar no máximo até sexta-feira resolver o problema e se Deus 422 

quiser será resolvido. Também relatou que ficou sabendo na sessão passada quando 423 

estavam no congresso representando a Câmara que houve debate nessa Casa com crítica 424 

das estradas vicinais do município no período de inverno, criticando o prefeito por não 425 

consertado, relatando que nota que a gestão do Prefeito Serginho está boa quando ver 426 

alguns vereadores de oposição ocupar essa Tribuna para tentar criticar e procurar uma 427 

crítica, mas isso é da natureza, citando que em Lages cobriu a BR de Mossoró-Natal, 428 

Fortaleza- Natal e isso é coisas que acontece e é normal, se colocar máquinas nas estradas 429 

vicinais do município com as chuvas vai dar um atoleiro grande, mas são problemas que 430 

acontece, com a sangria da barragem do Arapuá não tinha condições de passar carro, aí vai 431 

passar para o ônibus ou os carros para cair e morrer, relatando que no problema da 432 

pandemia o Presidente da República e o governador teve culpa do povo ter que ficar em 433 

casa, tem coisas que a natureza proporciona e que os seres humanos infelizmente tem que 434 

perder um dia de aula para tentar amenizar aquele prejuízo maior, mas mesmo assim 435 

esteve reunido ontem com o prefeito e deu algumas sugestões para que sente a secretaria 436 

de saúde, ao secretário de agricultura, ao secretário de obras e com os motoristas para 437 

saber os pontos crítico para mandar um carro com uns trabalhador com carroça de mão 438 

para pelo menos naquele locais críticos colocar uma pedra, fazer algo paliativo, mas o seu 439 

discurso é uma crítica com a solução com a sugestão e não está denegrindo administração 440 

que tem feito muito por Serra Negra, alguns pontos cada ser humano enxerga de uma 441 

maneira e dá uma contribuição, mas não pegar e dizer que está um desastre, isso não 442 

existe. Após, parabenizou mais uma vez a secretaria de esporte e lazer do município na 443 

presença do Diretor João de Lana, pai do vereador mirim Victor, por estar vendo as 444 

necessidades, mencionando que sabe da dificuldade de João, de sua luta junto com Grimaldi 445 

à frente da secretaria, mas João sempre vem em sintonia com os vereadores dizendo as 446 

ações e o cronograma da secretaria no município e fica muito satisfeito em saber que na 447 

segunda quinzena de abril já vai haver a substituição da rede de proteção da quadra do 448 

Arécio Batista, agradecendo a informação e passando aos demais vereadores para passar 449 

aos desportistas do município, depois vai ter a substituição das redes da quadra da 450 

comunidade Entre Serras e depois a substituição de refletores da quadra da comunidade 451 

Barra da Carnaúba, mencionando que o trabalho do Diretor João está sempre em sintonia 452 

com essa casa que é a voz do povo do município sirva também para os demais secretários 453 

de outras secretarias e que pode contar com a sua gestão e voz para levar esses problemas 454 

que surgem e que o poder público dentro da sua organização e prioridades de recurso e de 455 

investimento faz dentro do município. Finalizou dedicando o dia de aos vereadores mirins 456 

do município e reforçando que no dia das suas sessões vai estar presente assistindo e 457 

assessorando no que precisar. Em seguida, fez uso da palavra, o Ver. Eraldo que saudou a 458 

todos e iniciou seu discurso cumprimentando especialmente todos os vereadores mirins 459 
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recentemente eleitos em Serra Negra. Em seguida, agradeceu a Deus por estar mais uma 460 

vez agradecendo as chuvas que continua e que traz tanta riqueza, alegria e satisfação. Em 461 

seguida, relatou sobre a responsabilidade de ser a voz do povo, relatando que essa noite às 462 

21h e 30min uma mãe conversava com o mesmo sobre problemas relacionados aos seus 463 

filhos que precisa tratar nessa Tribuna e hoje acordou com outra mãe lá da Barra da 464 

Maniçoba conversando sobre isso e inspira muito da mesma forma que os vereadores 465 

mirins inspira também o futuro. Após, parabenizou ao casal Manuel e Thasmania pelo novo 466 

empreendimento em Serra Negra que irá proporcionar e gerar cada vez mais emprego e 467 

renda e isso é muito importante para o município. Ainda em seu discurso, relatou que foi 468 

convidado e inspirado por algumas pessoas e logo cedo fez uma visita lá na praça do bairro 469 

Arécio Batista e trazia a necessidade no final do ano passado de que o município pudesse 470 

colocar à disposição uma ASG que garantisse a aguação daquela praça e outros cuidados e 471 

essa semana inclusive a convite de moradores pode ir in loco e viu a necessidade urgente 472 

que a praça está tendo para que o município possa fazer um serviço, alguns já viram que 473 

tem rachaduras enormes ali no palco, o mato que entende que esse período chuvoso 474 

proporciona isso, mas é preciso tomar um cuidado urgente com um matagal que está lá, 475 

inclusive com a poda das árvores, relatando que não existe mais a placa denominando o 476 

nome da praça, foi arrancada e substituída, tem alguns bancos que estão quebrado e aquele 477 

bairro não merece ter uma praça naquela situação, por isso apela mais uma vez e solicita 478 

do poder público municipal as devidas providências para que seja melhorado a situação da 479 

praça. Em aparte cedida, ao Ver. Flávio que corrigiu um erro que tem tudo a ver, porque 480 

aquele bairro interliga e quando a pessoa solicitou para falar sobre a iluminação não era só 481 

da passarela Jaime Juvenal, mas também dessa passarela nova do Complexo Wilker e 482 

Tobias que está tudo escuro e que é próximo à Praça do Arécio e sobre a praça o vereador 483 

está correto de levantar isso, outras pessoas já tinham solicitado, mas quem assistiu a 484 

mensagem do prefeito viu que está no cronograma todas as praças do município para fazer 485 

uma revitalização, relatando que muita gente fica distorcendo e dando a entender que a 486 

praça lá de cima a Clementino Bezerra, onde está o restando dinheiro e que a praça foi feita 487 

só uma fase, ressaltando que só foi liberado uma parte do dinheiro e só foi feito a parte de 488 

baixo, uma etapa, porque só foi liberado dinheiro para uma etapa da praça, a praça ainda 489 

não foi terminada e o problema que o vereador está levantando o prefeito está sabendo e 490 

vai tomar as providências não só da praça do Arécio, mas de todas as praças da cidade de 491 

Serra Negra do Norte. Retomando suas palavras, o Ver. Eraldo agradeceu e mencionou que 492 

espera que assim seja, relatando que outra visita que fez foi na quadra Zé de Jaime que há 493 

mais de um ano atrás foi feito uma visita, publicações e ficou feliz João e Flávio pela a 494 

notícia que recebeu que está sendo confeccionado a rede para todas as quadras e não foi 495 

falado a da Pitombeira, mas acredita que está inserida também e as demais que 496 

ultimamente vem cobrando em nome dos esportistas, também fez uma visita na escola ABC 497 

e os vereadores visitaram bem antes e deve ter visto primeiro, é uma escola de suma 498 

importância no município, bonita e tem um formato já bem moderno, uma escola onde 499 

estudou e que está precisando de um choque urgente de prioridades, a escola está suja, 500 

precisando pintar, a placa já falou, o tamanho do bebedor que está não dá conta da 501 

demanda dos alunos e a tarde fica no sol, teve o cuidado de procurar saber sobre a 502 

merenda que alguns alunos reclamavam que foi retirado do cardápio, a feijoada, cachorro 503 

quente e outras coisas e precisa cobrar, precisa de explicação e espera que venha melhorar 504 

a merenda naquela escola, também viu a questão das janelas que bem recente algumas já 505 

foram substituídas, mas não foram pintadas, não foi passado nenhum aparelho e está 506 

chovendo e ficando cada vez mais feio o cenário, precisa substituir, a cisterna que é tão 507 

importante e não está sendo utilizada tem um matagal que tem ao redor e uma cratera 508 

grande que qualquer uma criança ou aluno que venha brincar ou fazer um tipo de trabalho 509 

ali pode causar até um acidente, logo na entrada do lado esquerdo da escola tem muito lixo 510 
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acumulado, um matagal enorme, por isso mais uma vez usa a tribuna em nome do povo 511 

para pedir ao município agilidade nesses serviços, ressaltando que bem recente pediu que 512 

fosse feito um serviço lá na lagoa da Serra e foi lá e uma equipe da prefeitura foi em uma 513 

caçamba com uns 6 ou 7 servidores e fizeram uma parte, mas deixaram outra  espera que 514 

voltem para concluir, mas tem que cobrar em nome do povo a Escola Abc está precisando 515 

urgentemente de cuidados, reparo e serviços para melhorar as condições para que as 516 

pessoas ali possam de fato aprender e os professores possam ter mais satisfação em 517 

ensinar, ressaltando que nessa visita que fez na Escola Abc constatei todos esses problemas 518 

e muitos outros e espera que venha ser solucionado o mais rápido possível, depois foi lá no 519 

complexo industrial que é muito importante para o desenvolvimento de Serra Negra, 520 

inclusive foi a pedido de um empresário que depois pode dizer o nome pedindo que 521 

pudesse fiscalizar melhor e acompanhar, relatando que aprovou aquele financiamento e foi 522 

favorável em todas as etapas daquele empreendimento e chama atenção o valor de recurso, 523 

a quantidade de máquinas, o tamanho do serviço e é muito bom que possa entender 524 

melhor. Em seu discurso, também  relatou que essa situação das estradas concordo com o 525 

Vereador Flávio, e o que falou a semana passada e quem ouviu deve ter compreendido e 526 

tem consciência que nesse momento não pode se fazer muito, mas essa equipe que o 527 

vereador propôs, não sabe se com a participação de uma máquina ou não dependendo da 528 

semana como é que está a as chuvas é muito importante que seja feito nesse momento 529 

nesse pontos críticos que estão impedindo, principalmente os transportes de estudante, 530 

porque o problema maior das estradas tem que ser feito depois desse período chuvoso, um 531 

investimento como falou e sobre a rota de estudante que está acontecendo saindo do 532 

Coronel de 11horas e chegando os alunos lá na Pitombeira de 13hora sua amiga Edna e a 533 

todos que estão recorrendo não vai mais falar nessa Tribuna, mas quer o apoio das mães e 534 

do conselho tutelar para que tomar outras providências, porque realmente tem sido 535 

procurado e não dá mais para continuar acontecendo o que está acontecendo com essa rota 536 

de estudante que nunca houve no município, alunos saem de Serra Negra de 11horas 537 

passando pelo Entre Serras, Pintado, Conceição, Arapuá e outros ainda se desloca para 538 

Pitombeira vindo pelo Frutuoso para chegar não sabe nem que horas estão chegando, teve 539 

aluno que a mãe disse que não está mais querendo ir na sexta-feira, porque chega enjoado 540 

e com problemas para vir estudar, relatando que está mais uma vez querendo representar 541 

um anseio do povo, enfatizando que espera que a prefeitura municipal não só tenha no 542 

cronograma, mas nas prioridades e possa iniciar urgentemente um serviço de 543 

reestruturação melhoramento na praça no Arécio, na escola ABC e de imediato nas 544 

estradas e nas frotas, mencionando que vai socializar algo que está no portal da 545 

transparência e que todos os cidadãos tem acesso, mas muitas pessoas não acessam e está 546 

cobrando da forma mais eficaz e consistente, porque também todos sabem a 547 

disponibilidade financeira que está tendo por parte do poder público, diferente de outros 548 

momentos e para ter uma ideia o Município Serra Negra esse ano no mês de janeiro 549 

recebeu R$1.270.000,00, fevereiro foi R$1.701.000,00 e março foi R$ 1.040.000,00 de FPM, 550 

a soma foi R$1.500.000,00 em janeiro, R$1.990.000,00 em fevereiro e R$1.870.000,00 esse 551 

mês isso foram os dados de 2020, 2024 aumentou 2 milhões de recursos no mês de janeiro, 552 

R$3.795.000,00, no mês de fevereiro R$ 3.385.000,00 no mês de março, do CFEM, o 553 

município recebeu em fevereiro R$ 1.495.000,00 e em março R$ 1.782.000,00, relatando 554 

que o ano passado até ponderava bastante as cobranças, porque sabia que teve um período 555 

de aperto por causa das transferências, embora sempre acreditou que ia ser corrigido e 556 

agora tem muito dinheiro e muitos problemas, finalizou relatando que vai ter que debater 557 

mais essa questão das prioridades e o que está sendo feito com a utilização desse recurso. A 558 

seguir, fez uso da palavra, o Ver. Carlos Eduardo que após a todos e iniciou seu discurso 559 

parabenizando os vereadores mirins e desejando boas-vindas à Casa do povo e que seja 560 

bem feliz nessa caminhada e jornada que se inicia, que tenham mais vontade e incentivo 561 
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para um dia estar usando essas cadeiras como vereador do município. Em seguida, 562 

agradeceu a Deus pela oportunidade de mais uma vez estar presente nesta Casa sendo a 563 

voz do povo e agradeceu também o convite que recebeu do casal Manuel Gato e Thasmania 564 

para participar da inauguração do seu novo empreendimento a Auto Caps, foi uma 565 

recepção maravilhosa, foram muito bem recebidos, um local muito agradável, onde ouviu a 566 

palavra do pastor a proferindo a palavra de Deus, dando a bênção, também a mensagem do 567 

prefeito e também viu os agradecimentos do proprietário e dos todos os funcionários 568 

dando os depoimentos pela empresa que já faz parte que é a MG bonés, e usando um pouco 569 

da palavra do Vereador Flávio sobre a iluminação da passarela Flávio foi procurado 570 

também e procurou o eletricista no outro dia, a mesma pessoa que tinha o procurado veio 571 

relatar que já tinha sido resolvido e tinha ficado só 1 ou 2 postes e foi até uma surpresa 572 

quando o vereador falou. Em aparte cedida, ao Ver. Alysson relatou que essa questão da 573 

iluminação da passarela não é muito simples de resolver, pela questão da arborização que 574 

tem naquele local, os postes são altos e algumas árvores são da altura dos postes e outras 575 

árvores são menores e fica difícil de resolver, relatando que na época o projeto era para ter 576 

sido com postes mais baixos e andou lá muitas vezes lá realmente e fica muito escuro, mas 577 

mesmo quando os postes estão todos ligados ainda não é iluminação suficiente e a 578 

iluminação da passarela não é a lâmpada queimada é o projeto que foi equivocado na época 579 

e colocou postes muito altos e essa iluminação não chega até embaixo é o caso também de 580 

muitas ruas que são muito arborizadas e são escuras não por falta de poste de iluminação, 581 

mas por causa das árvores fica escuro, é algo de futuramente se pensar da substituição 582 

desses postes por postes mais baixos para poder melhorar a iluminação. Em aparte cedida, 583 

a Ver. Vania relatou que a informação é que realmente estava muito escuro e vários postes 584 

estavam apagados, inclusive começando desde da lavanderia pública, por trás da academia, 585 

da casa de cultura estavam todos apagados e realmente as pessoas procuraram a mesma e 586 

recebeu a confirmação que já acenderam, porque tinha um vídeo de lá e estava tudo escuro, 587 

mas já foi resolvido, agradecendo as pessoas que procuram e passam os problemas e na 588 

condição de representantes do povo busca solucionar esses problemas, relatando que os 589 

vereadores estão abertos para qualquer problema que a população procure, porque 590 

através da voz consegue resolver muitas situações que muitas vezes o setor competente 591 

nem tem o conhecimento do problema e a população é quem passa as informações para 592 

que busque solução. Retomando suas palavras, o Ver. Carlos Eduardo agradeceu as 593 

explanações dos vereadores e relatou que também foi procurado em 2021/2022 e 594 

procurou o prefeito sobre as ruas escuras e ele falou que tinha um projeto para ser 595 

executado para trocar esses postes que tem na rua estreita e colocar aquele de braço que 596 

vai iluminar no meio da rua tirando de cima das árvores e espera por esse benefício que só 597 

tem a melhorar a iluminação do município e já viu melhorias no bairro da Liberdade sobre 598 

a iluminação, agradecendo a gestão, mencionando que pede e torce para que cada vez 599 

melhore mais o seu trabalho em prol do povo da cidade de Serra Negra. Ainda parabenizou 600 

3 pessoas, desejando feliz aniversário a seus primos Túlio e Sávio que comemora mais um 601 

ano de vida hoje, que Deus abençoe a cada um e que seja bem feliz com muita paz, saúde e 602 

felicidade na vida e também uma pessoa que foi muito importante na sua caminhada da 603 

campanha visitando as casas, uma jovem que se chama Maria, neta da sua amiga que o 604 

adotou como filho, Emília de Manuel Alves a quem tem o maior respeito e consideração, 605 

desejando que Jesus a abençoe e que seja muito feliz na sua vida. Finalizou agradecendo a 606 

Deus e que os nove vereadores continuem tendo sabedoria para exercer o mandato até o 607 

último dia de dezembro deste ano, que seja feito à vontade de Deus. Na sequência, passou-608 

se a apreciação do Requerimento 25/2024, em discussão, o Ver. Alysson relatou que 609 

esteve presente lá com os Vereadores Flávio, Vania e Ana Karinne visitando juntamente 610 

com os candidatos a vereadores mirins e andando nas salas de aula constatou que as salas 611 

são muito quentes e viu vários alunos reclamando sobre essa questão do ar condicionado, é 612 
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difícil hoje em dia conviver em um ambiente com muitas pessoas sem o ar condicionado, 613 

existia ventiladores, mas claramente não é suficiente nesse período que fica mais quente e 614 

abafado e foi através da reivindicação desses alunos que percebeu lá nesse momento que 615 

reivindica a instalação de ar-condicionado que também dificulta muito o trabalho do 616 

professor, gerando desconforto e até uma dificuldade no aprendizado, por isso esse 617 

requerimento foi baseado nessa visita que fez a Escola Leomar e a reivindicação de alunos 618 

e professores daquela escola que reclamam muito dessa questão do calor que dificulta o 619 

ensino e aprendizagem. O Ver. Eraldo parabenizar o vereador pelo requerimento e relatou 620 

que nesses próximos dias terá uma conversa com a Secretária Estadual de Educação - 621 

Socorro sobre a importância da instalação desses aparelhos de ar condicionado para Escola 622 

Leomar Batista, a escola apresenta vários problemas, inclusive fez um vídeo recentemente 623 

também da altura da murada que não traz tanta segurança e é preciso ser elevado, tem a 624 

conclusão da quadra e demais serviços e passa por um problema jurídico com as empresas, 625 

mas precisa cobrar agilidade, a conclusão e a melhoria daquela escola e na oportunidade 626 

que tiver Suenira sabe muito bem e o padre tem feito uma boa gestão junto com Gerinaldo 627 

levado esses problemas e é importante que possa também cobrar e tentar buscar a 628 

melhoria daquela escola no tocante também essa questão dos ar condicionados. O Ver. 629 

Flávio relatou que se preocupa muito trazer assuntos, elogiar proposição independente de 630 

corrente política nessa Casa, claro que os vereadores todos tem um partido e defende o seu 631 

lado político, todo mundo apoia administração, quem é oposição diverge de algumas coisas, 632 

mas se preocupa com a população de Serra Negra, diferente do que é municipal da 633 

administração do Prefeito Serginho ou do que é Estadual da administração da Governadora 634 

Fátima, só que algumas coisas a população não nota, porque muitas coisas do município 635 

que precisa de uma reclamação faz diretamente ao prefeito quando tem acesso e do estado 636 

só tenho a voz na Câmara, parabenizando a proposição do vereador e relatou que no dia fez 637 

visita comentaram inclusive um dos assuntos que o Ver. Eraldo falou e achei grave naquela 638 

rampa os meninos brincando se cair pode até haver um acidente fatal e uma grade resolvia 639 

fácil, a questão do calor dizem que o Vereador Flávio está falando, porque é do estado e não 640 

fala dos problemas do município, naquela visita quando estava iniciando as visitas do 641 

projeto Câmara Mirim conversou com alguns professores, inclusive um que é seu amigo 642 

particular de anos que é de Caicó e leciona no Município de Serra Negra concursado e 643 

chamou e mostrou o problema de energia e no mesmo dia entrou em contato com o 644 

prefeito falando do problema e esse problema vem se arrastando, os ar condicionados 645 

estão comprado e o município não pode colocar por causa da energia, tentaram fazer de 646 

uma maneira, mas a energia não aguentou, o disjuntor é de uma capacidade e as cargas do 647 

ar condicionado é de outro e aí tem o perigo de um incêndio, mas o prefeito municipal 648 

mostrou que está em processo licitatório de toda modificação da parte elétrica do ABC 649 

,então não trouxe o problema para Câmara, porque conseguiu acesso como líder do 650 

prefeito e falou com ele e viu que o problema já está sendo resolvido, quando o Ver. Alysson 651 

disse que ia colocar essa proposição se solidarizou até pede para subscrever, porque o não 652 

olha se é gestão do estado ou do município, olha para consertar o problema para o povo de 653 

Serra Negra usufruir daquele bem público de igualdade, diferente de algumas oposições 654 

que olha só as estrada do município, o ônibus com pneu careca, mas não se preocupa com 655 

quem faz o serviço e sim com quem se beneficia com o serviço que é o povo, se preocupa 656 

muito até no debate político de eleição sobre a próxima eleição, sobre os próximos gestores 657 

para que dê uma continuidade ao excelente trabalho do Prefeito Serginho e que possa 658 

corrigir algum outro defeito que existe na administração, porque em todas acontece e 659 

sobre a Escola Leomar tem o problema, viu essas 2 pontos, o problema da pintura, da 660 

rampa e a limpeza alguma coisa no jardim, como tem a do ABC também que tem certeza 661 

que vai providenciado, relatando que uma escola bem cuidada no município, na qual elogia 662 

à Diretora Rosinha da Escola Hermes que é encravada no bairro da Liberdade e quando foi 663 
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visitar na época não só a limpeza, a organização e a maneira dos alunos receber é diferente 664 

de todas as escolas tanto do município como do estado e por ser de um bairro que fala 665 

tanto que precisa socializar, Rosinha está de parabéns pela administração da escola, relatou 666 

também que ver críticas indireta da disponibilidade de recursos que o município tem, mas 667 

tem essa disponibilidade grande parte da gestão austera e responsável do Prefeito 668 

Serginho que fez e hoje o município tem dinheiro em caixa para fazer obra e para atender o 669 

seu município, porque lutou pelo CFEM, onde muita gente não sabia o que era e ele lutou 670 

foi atrás e conseguiu, então é mérito do prefeito, pena que a governadora do estado não 671 

tem a capacidade de juntar recursos para aplicar no Estado do Rio Grande do Norte e aí vai 672 

criticar ela defendendo e não foi ela, outros governadores atrás até do seu partido também 673 

não tiveram competência, agora o Prefeito Serginho tem competência e o Município de 674 

Serra Negra tem que olhar bem quem é o próximo prefeito que vai colocar o ano que vem 675 

que tenha pelo menos uma competência parecida com a do Prefeito Serginho para dar 676 

continuidade ao enorme e belo trabalho que ele tem feito pelo município com 677 

responsabilidade e progresso que é o que Serra Negra merece. A Ver. Ana Karinne 678 

parabenizou o vereador por estar trazendo essa demanda, relatando que sabe que a Escola 679 

Leomar próximo ano fará 25 anos e tem várias demandas, ressaltando a gestão de Padre Gil 680 

e da Diretora da Direc - Suenira que não medem esforços, inclusive já presenciou vários 681 

ofícios solicitando esses ar condicionados e realmente necessita bastante e sabe que a 682 

escola também em termos de estrutura já foi vítima de vandalismo, de furto, são várias 683 

demandas e esses ar condicionados com certeza vão contribuir para ter um ambiente mais 684 

confortável para os alunos e os professores, citando que à tarde é muito quente e os 685 

ventiladores não dão conta, então é de suma importância e pediu para subscrever como 686 

essa demanda já foi bastante solicitada pelo gestor da escola e é de conhecimento da 687 

diretora da Direc, inclusive já receberam visita in loco lá nas instalações que tem o 688 

problema da energia, de estrutura física das quadras, eles já são cientes e esse pedido do 689 

Legislativo só vai reforçar para que realmente venha ser concretizado. O Vereador Zé 690 

Roberto parabenizou o requerimento do vereador e pediu para subscrever, relatando que 691 

tem andado muito na escola Leomar Batista e é uma demanda que os alunos gostariam 692 

muito de ver concretizada, muitos jovens já procuraram, inclusive era uma ideia do mesmo 693 

fazer o requerimento desses ar condicionados, mas como o vereador fez se solidariza com 694 

esse pedido e pede também que seja efetivado e executado esse pedido que não é um 695 

pedido dos vereadores, mas de todos aqueles alunos que frequenta a escola e também dos 696 

funcionários e professores que adentram as salas de aula, principalmente no período 697 

quente do ano, esse período ainda está frio e quando fica quente o negócio fica feio, por isso 698 

pede a acessibilidade do Poder Estadual para que seja executado essa demanda dos ar 699 

condicionados para a Escola Leomar Batista. A Ver. Vania parabenizou o vereador pelo 700 

requerimento e relatou que estava fazendo a apresentação do Projeto Câmara Mirim e 701 

durante as visitas à escolas, a escola Leomar foi uma das que mais e sentiu essa 702 

necessidade, claro que todas tem a necessidade, mas a da escola Leomar é um problema 703 

bem mais sério, as salas de aula ficam na parte do sol de tarde e isso dificulta cada vez mais 704 

a permanência do aluno dentro da sala de aula e hoje a vazão escolar é muito grande e cada 705 

vez mais precisa ser atrativo para que esses alunos permaneçam dentro de sala de aula, 706 

principalmente quando a escola já tem o ensino integral, naquele dia fez um calor 707 

insuportável, imagina aqueles alunos que ficam diariamente lá precisa de mais conforto 708 

para esses alunos, professores e toda a rede escolar e pediu para subscrever o 709 

requerimento. O Vereador Alysson relatou que todos tem a autorização para subscrever e 710 

agradeceu pelas palavras de todos e relatou que juntos tem essa força para tentar 711 

conseguir realizar resolver. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em 712 

votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por todos os 713 

vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que 714 
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encaminhasse o requerimento ao seu destino. Requerimento 28/2024, em discussão, o 715 

Ver. Flávio relatou que esse já é um assunto bastante repetitivo na Casa e no Município de 716 

Serra Negra do Norte, mas se sente na responsabilidade de falar, discutir mais alguma coisa 717 

sobre isso até para a população que assiste entender e também para ficar registrado em 718 

Ata nessa Casa, marcou de outras vezes reuniões falou sobre assunto que durante 20 anos 719 

está sendo debatido nessa Casa e nunca a COSERN veio, a não ser naquela reunião que 720 

fizeram na véspera da campanha estadual que nem os vereadores e nem o prefeito foram 721 

convidados, mas nada foi resolvido e a população deve estar dizendo marcaram uma 722 

audiência pública a COSERN não veio e mais uma vez nada vai ser resolvido, mas tem 723 

certeza que dessa vez vai conseguir resultado técnico e através dessa Casa Legislativa 724 

resolver o problema de energia do Município de Serra Negra do Norte, relatando que 725 

quando provocou a audiência pública tinha quase certeza que a Cosern não vinha, mas teve 726 

o cuidado antes de conversar com o procurador da Câmara e ele concordou que seria o 727 

primeiro pontapé inicial e hoje está apresentando esse requerimento que na história do 728 

Município de Serra Negra é o primeiro de Comissão Parlamentar de Inquérito, a tão famosa 729 

CPI que escuta na Câmara Federal e no Senado que é a comissão de investigação para ir a 730 

fundo a parte técnica e convoca e obriga a COSERN vir essa Câmara Municipal e diante 731 

disso pede e o apoio da rádio, dos blog do Seridó, porque o que empresa públicas temem é 732 

a conotação da notícia do problema, a nível de estado da prestação de serviço, aí faz uma 733 

reflexão de quantas contas de energia tem o Município de Serra Negra que chega todo mês 734 

e quantas pessoas têm dificuldade de pagar a conta, e chega naquela data certa e as 735 

reclamações dos cidadãos comum, dessa Casa Legislativa, muitas vezes não tem nem 736 

acesso para reclamar e por ironia do destino teve um problema grande de energia, passou 737 

10 dias sem energia e não faz parte da COSERN, mas é o mesmo grupo, lá em cima é o 738 

mesmo dono, a sua energia vem da Paraíba e reclamou 28 vezes da falta de energia e 739 

marcava daqui a 6horas estão indo e não vinha e por último pediu um número para 740 

reclamar a falha e deram um telefone de uma ouvidoria e quando ligo é uma gravação 741 

dizendo que no momento esse telefone não pode atender, ligou umas 15 vezes, por isso 742 

pede o apoio dos novos vereadores, do blog do Portal Serra Negra e dos demais de Caicó 743 

Jair Sampaio, Robson Pires e todos que puderem dar conotação a isso, porque não tem 744 

ideia o prejuízo que a população de Serra Negra e que as fábricas de boné e outros 745 

empreendimentos estão tendo com esse problema da energia de Serra Negra, aproveitando 746 

também a presença de Donaldo Nazário para publicitar isso e se unir para fazer essa CPI, 747 

uma ferramenta digna do mandato de vereador para obrigar, há 15 dias atrás estávamos 748 

convidando, solicitando, querendo a presença agora esse assunto morreu, agora é obrigar, 749 

trazer na “marra” a COSERN para dentro dessa Casa e juntamente com o Executivo 750 

Municipal e com a população de Serra Negra exigir que a COSERN nesse ano de 2024 751 

resolva o problema da energia em definitivo e pediu para que todos os vereadores 752 

subscrevam. O Ver. Alysson parabenizou o vereador pelo requerimento e relatou que a 753 

abertura da CPI vai ser acatado por todos os vereadores, algo inédito na Câmara e acredita 754 

que inédita até na região, nunca vi falar de CPI para até investigar a causa de tanto 755 

problema que a COSERN vem trazendo para cidade, foi uma excelente ideia, não tinha outra 756 

forma de conseguir trazer a COSERN para esta Casa para que ela no mínimo preste os 757 

esclarecimentos e expliquem de forma concreta, porque está acontecendo esse problema 758 

há tantos anos e pediu para subscrever o requerimento e tem certeza que vai ser aprovado 759 

e vai conseguir abrir essa CPI para que finalmente a COSERN venha nessa Casa poder 760 

conversar e tentar chegar a uma solução ou pelo menos diminuir esses problemas de queda 761 

e diminuição da tensão da energia elétrica em Serra Negra. O Sr. Presidente relatou que 762 

todos os vereadores pediram para subscrever a moção. Não havendo nada mais a ser 763 

discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento 764 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a 765 
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Secretaria da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. Moção 02/2024, em 766 

discussão, o Ver. Flávio relatou que essa é uma moção de repúdio, de revolta do Poder 767 

Legislativo apresentado pelo Vereador Flávio e pediu encarecidamente para que todos 768 

subscrevam para população entender que essa Casa ficou indignada com a falta da 769 

COSERN, na audiência pública feita há 15 dias atrás que nem vieram e nem justificaram, 770 

uma moção de repúdio para que seja propagado em todos os blogs, no Portal Serra Negra, 771 

por Donaldo Nazário a essa entidade e a população de Serra Negra tomar conhecimento 772 

que está revoltada, indignada e acompanhado com essa moção de repúdio vai a convocação 773 

da COSERN para ser obrigada a vir trazida, “puxada pelo cabresto” para dentro da Câmara 774 

para dizer o porquê não resolve o problema da iluminação elétrica no Município Serra 775 

Negra do Norte. O Ver. Alysson pediu para subscrever e relatou que o Vereador Flávio já 776 

disponibilizou para quem quiser subscrever. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo 777 

submetida em votação, não tendo nenhum voto contrário, a moção foi aprovada por todos 778 

os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que 779 

encaminhasse a moção ao seu destino. Requerimento 29/2024, em discussão, o Ver. José 780 

Roberto relatando que vem sendo provocado por parte de pessoas da causa animal 781 

perguntando sobre as castrações, relatando que falou com o Veterinário Robson, 782 

recentemente sobre como andava o processo de castração e ele falou que todo o processo 783 

de cadastramento dos animais já foi feito e agora vai esperar os próximos passos em 784 

relação à questão da castração, ou seja, por parte da secretaria de saúde, relatando que esse 785 

requerimento parte de muitas perguntas sobre o dinheiro que está em conta há mais de 1 786 

ano os R$ 60.000,00 destinado pelo Deputado Francisco e quer esclarecimentos sobre as 787 

datas de quando vai ser feita essas castrações, tendo em vista que muitos animais estão 788 

sofrendo, outro dia viu o relato do amigo Vereador Júnior sobre uma cachorrinha que 789 

estava sofrendo na rua e esses dias também recebeu de Deinha de Maria do Socorro 790 

Cavalcante a foto de uma cadela nas ruas em tempo de parir sendo maltratada, então deve 791 

ter uma brevidade nesse processo de castração para ver a possibilidade de amenizar o 792 

sofrimento desses animais, principalmente os animais que estão nas ruas da cidade e esse 793 

requerimento parte dessa manifestação popular, de muitas perguntas do pessoal da causa 794 

animal que quer saber realmente quando vai ser executado essas castrações dos animais na 795 

cidade. O Vereador Flávio relatou que sobre esse assunto, inclusive no congresso semana 796 

passada um dos temas das palestras foi o problema do abandono de animais nos 797 

municípios, principalmente de cães e gatos que é o problema de Serra Negra e de quase 798 

todos os municípios do Brasil e teve como palestrante uma vereadora da cidade de 799 

Anápolis -GO e nessa viagem de Brasília e já agendou uma visita lá, vai fazer como da outra 800 

vez ficar lá na Sexta para ir lá in loco e ver e todos assuntos que levantou nessa Casa e 801 

perguntou como resolvia ela entendeu que não tinha o que fazer, lá ela conseguiu recurso 802 

para uma UPA, conseguiu um castra móvel aí questionou se ela conseguiu tudo isso e 803 

resolveu os problemas dos cães da rua, ela disse os cães da rua não pode fazer nada, porque 804 

se pegar um cachorro da rua automaticamente já adotou, na hora que pegar um para fazer 805 

uma cirurgia tem que alimentar, na hora que tomar conta, adotou até outra pessoa adotar, 806 

mencionando que achou bacana e ela está preocupada com os cachorros das pessoas que 807 

estão em casa, por exemplo adotou um cachorro e vai o carro oferece para castrar seu 808 

cachorro de graça e coloca um chip de identificação e um cadastro no nome da pessoa, se 809 

esse cachorro um dia for pego na rua é crime para o cidadão que adotou e depois soltou, ela 810 

arrumou mais de 2 milhões de reais e o dinheiro ainda não está dando para funcionar que 811 

preste, citando que parabenizou ela pela coragem que teve de iniciar isso e chamou ela 812 

para ir na marcha dos vereadores, porque isso tem que ser um movimento nacional e disse 813 

que tinha certeza que na cidade de Anápolis estão começando a soltar cachorro das cidades 814 

vizinha e ela deu uma risada e disse que estava, porque fez uma UPA para cachorro para 815 

atendimento gratuito, mas os de rua não estão podendo fazer nada, relatando que semana 816 
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passada nunca tinha tido problema com cachorro lá na fazenda comeram quatro ovelha, lá 817 

João de Irene vai comendo mais de 10 bezerro, Sérgio em Cacimbas soube tinha 22 818 

cachorros matando um garrote e pegaram o gado no cercado e 10 bezerros e foram atrás 819 

acharam 10 carcaças, não pode dizer que foi cachorro abandonado, mas como acharam 820 

esses deduz que estão matando de um em um, aí como resolver a curto prazo não ver, 821 

infelizmente se alguém resolver está fazendo um crime sacrificando ou matando, a médio e 822 

longo prazo tem fé de resolver, se os municípios se unirem através de associação, deputado 823 

federal, estadual, senadores, governador e o presidente da República para vir uma dotação 824 

orçamentária para cada município específico para pegar cachorro de rua e castrar e ter 825 

uma casa de abrigo com alimentação tudo bancado pelo governo federal, porque qual é o 826 

município que tem, ainda diz que a saúde do Município Serra Negra comparado com outros 827 

municípios tem certeza que está acima dos 100 municípios do Rio Grande do Norte aí vai 828 

tirar dinheiro da saúde para resolver o problema de cachorro do Município de Serra Negra, 829 

não consegue no Brasil uma saúde pública digna aí vai tirar o pouco de dinheiro que já tem 830 

tirar para saúde, citando que o vereador arrumou uma emenda de R$ 60.000,00, mas uma 831 

emenda dessa não dá para nada e não conversou com veterinário Robson e nem com 832 

Serginho, mas essa emenda está mais de 1 ano lá, porque tem certeza que ela não pode ser 833 

gasta em outra coisa e não dá para nada, tem que fazer um lugar apto para fazer uma 834 

cirurgia, ressaltando que algumas proposições que faz crítica, mas não é contra a pessoa do 835 

vereador, sabe do seu trabalho e que é um dos vereadores que anda mais no Município 836 

Serra Negra, mas a algumas proposição que faz, porque se investir no cargo de vereador 837 

para andar no município e dizer os problemas que tem e não dá uma solução crítica, a 838 

crítica do Vereador Eraldo semana passada das estradas se preocupou em procurar o 839 

prefeito, grande parte da crítica faz e é para meter o pau, mas chamou Serginho para 840 

conversar e apresentou  uma solução, porque se preocupa muito de trazer o assunto 841 

acompanhado com uma solução, uma dica para resolver o problema como o caso da CPI da 842 

COSERN que se preocupou em marcar outra audiência a COSERN não vem e não vai dar em 843 

nada, procurou saber, conversou com o Dr. Antônio e ele disse que marca a audiência e 844 

depois abre a CPI e está animado, mas o problema dos R$ 60.000,00 tem certeza que está lá 845 

na conta, porque não dá para fazer nada em questão dos cachorros, o pontapé inicial é ter 846 

um programa para oferecer, quem tem cachorro e gato no município oferecer uma 847 

castração e talvez esses R$ 60.000,00 não dê para equipar uma sala no município para 848 

receber um veterinário apto, porque não sabe nem se o atual veterinário pode devido ao 849 

cargo dele concursado ou tem que contratar outro, mas não tem muito o que fazer a não ser 850 

procurar políticas públicas do governo federal, do senado e da Câmara Federal para trazer 851 

não só para o Município Serra Negra, mas para todos os municípios, mas se sair uma notícia 852 

que Serra Negra está resolvendo o problema que sabe que não tem como resolver, os 853 

municípios vizinhos no outro dia solta 2 caminhões de cachorro e o problema aumento, 854 

mencionando que o vereador diz que quer ver a prestação de contas, mas se não tiver gasto 855 

vai dar uma sugestão ao prefeito para pega esse valor e gasta nisso e resolva o problema do 856 

município, dê uma luz para abraçar a ideia e tentar fazer algo e dizer que esse valor dá 857 

tranquilo para castrar tantos cachorros, dá para fazer uma sala e dá para contratar um 858 

veterinário ensinar o caminho que o prefeito pode fazer. O Ver. Eraldo Alves parabenizou 859 

o vereador pelo requerimento e por lutar por essa causa que não é fácil, o problema é 860 

complexo, mas ao mesmo tempo não pode ser motivo de desistência por todos, sobre essa 861 

emenda do Deputado Francisco que tem que agradecer e parabenizar vinha até para outro 862 

fins e foi resolvido, a emenda já estava empenhada e conseguiu só um remanejamento de 863 

rubrica que pudesse ser para essa causa, mas espera e quer acreditar que o município 864 

possa junto com sua assessoria técnica, tem uma boa confiança no veterinário Robson, mas 865 

acha que dá para fazer algo, pode até não fazer muito mas que fosse um primeiro passo, 866 

que pudesse o técnico mesmo apontar uma saída, que aproveitasse essa emenda, porque 867 
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senão a sugestão é que o vereador pudesse oficializar o município se realmente vai dar 868 

para aproveitar, para executar ou não a emenda, senão vai todos juntos qual a outra forma 869 

de aplicação, mas seria muito bom que fosse para causas animais e que esse dinheiro desse 870 

para fazer alguma coisa, porque é 1 e 4 meses parada, relatando que não é um problema 871 

fácil, mas de qualquer maneira foi um passo foi um passo os R$60.000,00 no sentido de 872 

ajudar e colaborar junto com o Executivo que deve estar dentro das suas prioridades e 873 

fazer alguma coisa. O Vereador José Roberto relatou que estava falando com Robson que 874 

é o veterinário do município e ele falou que tem sim como fazer é as castrações e o 875 

primeiro passo e não vai ser montada a questão estrutural na cidade, mas vai abrir 876 

licitações para que outras empresas e outros veterinários entrem para ganhar e fazer as 877 

castrações, ele não pode fazer devido ser funcionário do município, Rauan que é filho de 878 

Serra Negra também não pode entrar nesse processo, porque é filho do Secretário Rausso e 879 

ele explicou tudo no dia da reunião da Escola Leomar perguntou para ele e ele falou que o 880 

primeiro passo seria cadastrar todos os animais da cidade para ter uma base de quantos 881 

animais teriam e já estava sendo feito todo esse cadastro e que as castrações iam ser por 882 

parte, primeiro a questão dos cuidadores de animais, como Chico Belo que tem muitos 883 

cachorros em um cerco que ele tem e é responsável por aqueles cachorros aí e vai começar 884 

a castrar para evitar de aumentar para esses cuidadores e que infelizmente muitos não 885 

conseguem segurar essa quantidade de animais, mas acredita sim que o município vai 886 

tomar parte nessa história da causa animal que tanto vem sofrendo, esses animais que são 887 

soltos na rua vai trabalhar o que fazer, um programa de adoção como Baltazar um dia 888 

indicou para fazer incentivar a adoção desses animais e tentar reduzir o máximo que esses 889 

animais estejam na rua sofrendo. O Ver. Flávio relatou que escutou atentamente o debate 890 

dos Vereadores Eraldo e José Roberto e está de parabéns por trazer o debate, mas não ver 891 

muito o que se fazer só com R$60.000,00 sem ser um programa e sendo bem sincero, 892 

entende que o município não tem estrutura, se for adquirir um castra móvel não dá, se for 893 

um fixo vai gastar quanto uma sala para equipar, se for contratar uma licitação para fazer 894 

quantos, é complicado, mas o mérito da emenda, de ter arrumado o recurso, infelizmente 895 

com essa legislação que tem do governo federal os municípios não tem muito o que fazer, o 896 

problema do lixão tem um consócio para poder resolver o problema, esse dos cães e gatos 897 

devia ter um debate e já pediu até o Prefeito Serginho para levantar isso no sócio do lixão, 898 

os problemas do cachorros para ter uma ideia para fazer de todos os municípios, atacar 899 

isso em uma mega operação, se não pode ser de Brasília para cá, mas que parta da região 900 

Seridó, que parta do Estado do Rio Grande do Norte, dos estados do Nordeste, mas fazer 901 

uma mega operação, mas com R$60.000,00 não resolver muita coisa e não viu dessa Casa 902 

ideias do vereador autor da proposição e dos demais que debateram alguma ideia que o 903 

prefeito possa agarrar essa ideia e resolver o problema de cães e gatos do Município Serra 904 

Negra do Norte. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não 905 

tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por todos os vereadores 906 

presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse o 907 

requerimento ao seu destino. Requerimento 30/2024, em discussão, o Ver. José Roberto 908 

relatou que esse requerimento partiu de muitas pessoas pedindo que pudesse cobrar do 909 

poder municipal a colocação desses adesivos em todos os carros do município, porque tem 910 

alguns carros do município que vive nos sítios em frente às casas, muitas vezes não sabe 911 

identificar se é do município ou não, inclusive consegue identificar, porque tem uma lista 912 

dos transportes do município e vai lá na placa e sem identificação qualquer pessoa do 913 

município pode usar de má fé e andar nesses carros indevidamente e para que possa 914 

fiscalizar bem o que é público, para que as pessoas também possam ter ciência de que o 915 

carro é do município fez o requerimento para que todos os carros sejam adesivados. O Ver. 916 

Flávio relatou que esse requerimento do vereador é louvável, mas deixa uma pergunta aos 917 

demais vereadores até os mais antigo que não lembro se existe uma lei regulamentando 918 
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isso, obrigando o município a fazer, relatando que acha que não tem e estava debatendo 919 

com Tiago algumas coisas, a preocupação do vereador é louvável, é solidário e vai votar a 920 

favor do requerimento, mas o vereador também podia pensar até em uma lei com os 921 

demais vereadores para passar a ser lei no município, relatando que ver de um lado é 922 

bacana para fiscalizar, mas para o prefeito que vai na capital até se for almoçar em um 923 

shopping pode pegar mal, se passar um adversário já tira foto e já pega mal, tem hora que 924 

precisa de uma certa privacidade e alguns gestores andam até em carro locado para ter 925 

uma certa descrição, até por segurança, no carro do Presidente da República não ver uma 926 

logomarca nota que é porque vem um comboio, vem segurança na frente e atrás, mas o 927 

carro é totalmente discreto, o do governo do estado também, então é uma lei que deve ser 928 

feita, mas com certos critérios e toda lei tem uma exceção para ver quais eram os carros de 929 

adequado para colocar descrição, a própria polícia que tem uns carros que não são 930 

identificados para poder dar notoriedade e é solidário e vota a favor do requerimento, é 931 

uma sugestão para amadurecer uma lei para fazer até porque que esse requerimento vai e 932 

tem certeza que lá o Executivo vai fazer de acordo com a conveniência dele, tanto de 933 

recurso como os carros que quer ou não colocar para alguns que não tem notoriedade. Não 934 

havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto 935 

contrário, o requerimento foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o 936 

Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu 937 

destino. Requerimento 31/2024, em discussão, o Ver. Carlos Eduardo relatou que 938 

coloca esse requerimento mais uma vez este ano e colocou no ano passado não foi atendido 939 

não sabe por qual motivo, mas foi procurado de novo por esses criadores da pocilga que 940 

cria porco e que necessita muito dessa balança, e quando vão vender seus porcos não sabe 941 

o peso e faz uma medida lá no olho e sai perdendo, o comprador nunca vai pelo que o dono 942 

não pede e sim pelo que ele acha que dá para ganhar alguma coisa, por isso pede mais uma 943 

vez e espera que seja atendido pelo Prefeito Sérgio Fernandes. Não havendo nada mais a 944 

ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o 945 

requerimento foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. 946 

Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. 947 

Requerimento 32/2024, em discussão, o Ver. Francisco Inácio relatou que colocou esse 948 

requerimento e acredita que todos os vereadores andam na casa de um e de outro e ver a 949 

situação de muita gente que tanto sonha com uma cozinha, um banheiro e ver sua casa toda 950 

deteriorada sem ter condições financeiras de fazer a reforma da sua casa, por isso mais 951 

uma vez apresenta esse requerimento pede a zelo e atenção do prefeito que sabe a situação 952 

da população de Serra Negra e do pessoal da zona rural, ver o sofrimento de tantas pessoas 953 

que gostaria de ter a reforma da sua casa e infelizmente não tem condições financeiras para 954 

fazer e como tem recurso suficiente para fazer a reforma dessas casas, que o prefeito 955 

analise com carinho e veja a situação desse pessoal e possa fazer a reforma e também caixa 956 

d'água em alguns banheiro que não tem e conta com o apoio dos vereadores. Não havendo 957 

nada mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, 958 

o requerimento foi aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. 959 

Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. 960 

Requerimento 33/2024, em discussão, o Ver. Francisco Inácio relatou que colocou esse 961 

requerimento, porque as pessoas gostariam de ter o documento da sua casa e recordo 962 

perfeitamente bem quando o pessoal veio entregar os documentos dessas casas e ficou 963 

certo de mandar o documento das outras casas que não foi contemplada e o Vice-prefeito 964 

João Eneas prometeu ao povo de Serra Negra que ia conseguir os documentos dessas casas 965 

que não receberam, portanto pede o zelo e atenção do prefeito, da assistência social, 966 

conseguiu número e já foi lá com Paloma para entrar em contato para que possa ir atrás e 967 

devolver o documento dessas casas para o povo, quem sonha com o documento da sua 968 

casa, muitas vezes quer comprar uma dessas casas pela Caixa e não compra, porque não 969 
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tem um documento, esses documentos estão em Natal, questionando qual o empecilho para 970 

não conseguir os documentos dessas casas, porque conseguiu de uma parte e as outras 971 

partes não tem, é uma injustiça ter sua casa e não ter o documento, é falta de interesse da 972 

assistência social e do Executivo, porque se tiver interesse o pessoal recebe os documentos 973 

das suas casas e o que vice-prefeito prometeu que e cumpra a palavra para as pessoas ter 974 

direito ao documento das suas Casas. O Ver. Eraldo parabenizou o vereador pelo 975 

requerimento e relatou que foi o vereador que mais apresentou requerimentos cobrando a 976 

titularização das casas de Serra Negra, lutou muito e é de muita competência do estado que 977 

há 2 anos atrás já veio entregar uma boa parte do bairro Arécio Batista, continua pedindo 978 

ao pessoal do Estado a competência que venha também para o bairro da Liberdade e para 979 

outros bairros para que venha concluir, mas é preciso que o poder público municipal dê as 980 

mãos, coloque nas prioridades, corra atrás e se ajudem, porque as pessoas precisam da 981 

titularidade de sua casa, não é possível que no bairro da Liberdade depois de tantos anos 982 

que foi entregue às casas as pessoas ainda não tem um tipo de domínio do documento da 983 

sua casa como os demais, mas que possam dar as mão, se juntar município e estado para 984 

que isso venha ser concretizado. O Ver. Francisco Inácio relatou que é muito importante 985 

que dê às mãos o município com o estado, porque o governo do estado também deixa muito 986 

a desejar, não tem nenhum interesse, porque quando foi atrás ficava passando de uma 987 

pessoa para outra até que conseguiu falar com a pessoa de Renan e ele teve o interesse de 988 

atender e sempre que mandou mensagem ele respondeu, foi até com o telefone ligado para 989 

falar com a pessoa de Paloma, mas tem que ter essa parceria, força de vontade do 990 

município e do estado e o interesse de entregar os documento das casas populares de Serra 991 

Negra. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em votação, não tendo 992 

nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por todos os vereadores presentes. 993 

Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse o 994 

requerimento ao seu destino. Projeto de Decreto Legislativo 04/2024, em discussão, a 995 

Ver. Ana Karinne relatou que a cada ano o vereador tem o direito de fazer apenas 2 996 

indicações de pessoas para serem agraciadas com o Título de Cidadão Serranegrense, 997 

pessoas que não nasceram na cidade e que tem serviços prestados no município e um dos 998 

nomes que traz esse ano é do odontólogo Dr. Rômulo que é conhecido pela população, é 999 

paraibano, nascido em Patos, filho de Francisca Trigueira de Almeida e Raimundo Monteiro 1000 

da Costa, ele já trabalhou no município durante 4 anos como odontólogo fazendo um 1001 

trabalho social belíssimo na zona urbana e rural e acompanha o seu trabalho que já trouxe 1002 

muitos sorrisos para a população Serranegrense, sempre muito atencioso, um profissional 1003 

de mão cheia e já fazem 6 anos que ele está na cidade prestando seus serviços, tem também 1004 

a clínica Orthofacial que fica no prédio de Toinho de Bezerra, ele é cirurgião buco-maxilo-1005 

facial pelo hospital do trauma de João Pessoa, implantodontista, professor da Unifip, já foi 1006 

também funcionário do município e tem diversos serviços prestados à população, por isso 1007 

achou justo e merecido agraciá-lo com o Título de Cidadão Serranegrense e conta com 1008 

apoio de todos os vereadores. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetido em 1009 

votação, não tendo nenhum voto contrário, o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado 1010 

por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da 1011 

Casa que publique e arquive para posterior entrega. Requerimento 34/2024, em 1012 

discussão, o Ver. Eraldo Alves relatou que vai esperar o contrato da firma, o processo 1013 

licitatório, relatando como seria bom se utilizar da comissão de obras dessa Casa e já que 1014 

foi em todos os momentos favoráveis para esse empreendimento desde do leilão, do 1015 

financiamento e como se trata de um volume de recurso bem considerado que está sendo 1016 

financiado e vai ser pago com juros pelo município quer o apoio de todos para que possa 1017 

fazer o trabalho legítimo de direito e obrigatório, é hora de reunir a comissão de obras, que 1018 

a própria Casa Legislativa dê as condições favoráveis de assessoria jurídica técnica, não 1019 

sabe até de engenharia para ter a certeza que está sendo bem aplicado o recurso que a 1020 
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firma tem capacidade de fazer e que não vai haver nenhum tipo de desperdício do recurso 1021 

público, mas vai aguardar a documentação e posteriormente deve continuar fazendo esse 1022 

trabalho tão necessário, inclusive apelado por algumas pessoas que tem procurando para 1023 

que possa participar mais e fiscalizar mais de perto aquela obra que é tão importante para 1024 

o futuro e o desenvolvimento de Serra Negra. Não havendo nada mais a ser discutido, 1025 

sendo submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi 1026 

aprovado por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a 1027 

Secretaria da Casa que encaminhasse o requerimento ao seu destino. Requerimento 1028 

35/2024, em discussão, o Ver. Eraldo Alves relatou que é de conhecimento de todos e 1029 

necessário que tenham como uma das maiores prioridades no serviço público a educação e 1030 

confessa que está sem entender o tamanho da importância e dessa nova modalidade de 1031 

ensino em tempo integral e que inclusive está acobertada pelo governo federal por várias 1032 

legislações, mas começou a procurar entender, porque o seu sobrinho Edson lá do Arroz e 1033 

está matriculado na escola de ensino integral, mas está sabendo que os alunos do 7º, 8º e 1034 

9º ano da zona rural estão matriculado na escola de ensino integral, porém eles não estão 1035 

vindo e precisa saber por que não estão vindo se é falta ainda de condição de ampliação das 1036 

escolas, de pessoal, de transporte, relatando que esses mesmos alunos não estão vindo e 1037 

também não estão recebendo falta lá nos colégios, foi o que tomou conhecimento e os da 1038 

cidade que estão participando da escola em tempo integral se um dia faltar leva falta e os 1039 

que não estão vindo está levando presença e isso chamou um pouco a atenção e ver até 1040 

uma certa discriminação para esses alunos da zona rural que foram matriculados pelos pais 1041 

que deveriam estar na escola em tempo integral e não estão, é importante essa nova 1042 

modalidade, mas tem esses questionamentos que deixa, pede essas informações e espera 1043 

receber para debater mais e entender, mas que o município possa realmente dar todas as 1044 

condições e inclusive colocar em prática essa modalidade tão importante da escola em 1045 

tempo integral, mas vai aguardar a documentação e posteriormente continuará o debate. O 1046 

Vereador Flávio Bezerra pediu desculpa ao Vereador Eraldo, porque não estava no início 1047 

do debate da proposição, mas o pouco que entendeu e sentiu que é uma acusação grave, 1048 

pelo debate, o requerimento é louvável, mas porque o município recebe por aluno 1049 

matriculado integral, está recebendo dinheiro público daquele aluno e os alunos não estão 1050 

frequentando, se os alunos não estão frequentando, mas o recurso está vindo pelos alunos 1051 

e isso é preocupante, o requerimento não fala da acusação, mas na discussão que o 1052 

vereador levanta é algo grave e vai se antecipar até o requerimento chegar lá e já de 1053 

antemão vai procurar saber notícias. Não havendo nada mais a ser discutido, sendo 1054 

submetido em votação, não tendo nenhum voto contrário, o requerimento foi aprovado por 1055 

todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou a Secretaria da Casa 1056 

que encaminhasse o requerimento ao seu destino. Em seguida, como foi acordado em 1057 

Plenário, o Sr. Presidente inseriu na pauta a Moção 03/2024 de autoria de Todos os 1058 

Vereadores que encaminha Moção de Pesar aos familiares de Jorge Augusto de Paiva. 1059 

Sendo colocado em discussão, o Ver. José Roberto elevou a sua solidariedade à família de 1060 

seu Paiva através de três pessoas que são muito próximas do mesmo, que é dona Tina que 1061 

desde a igreja que caminhavam juntos, uma pessoa de fé que enfrenta também problemas 1062 

de saúde, citando que fez uma visita a ela esses dias e sabe o quanto ela é forte mesmo 1063 

diante das adversidades e em nome dela, de Jorginha que foi sua professora, de Kênia que é 1064 

uma entusiasta da causa animal saúda a todos os familiares e amigos de seu Paiva e deseja 1065 

que Deus conforte o coração de todos. O Ver. Alysson deixou um abraço sincero a todos os 1066 

familiares de Paiva, para Tina, Kênia, Jorginha, Tiago e Jorgean que já há muito tempo já 1067 

não reside mais em Serra Negra e também é filho, que a família se sinta abraçada por essa 1068 

Câmara de Vereadores com essa homenagem singela, mas que é do fundo do coração, todos 1069 

sentiram a perda desse ente querido e como sempre fala em uma cidade pequena como 1070 

Serra Negra todos se conhecem e são amigos e Paiva era um homem exemplar e lembra que 1071 
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na sua infância ele era caminhoneiro e viajava pelas estradas do Brasil para trazer o 1072 

sustento para dentro de casa e conseguir criar todos os filhos da melhor forma possível, 1073 

todos são pessoas de bem e queridas em Serra Negra e infelizmente chega esse momento 1074 

triste da despedida, mas saiba que Paiva deixou em Serra Negra o exemplo de um bom 1075 

cidadão, bom homem, bom pai, bom avô e fica as homenagens da Câmara de Vereadores de 1076 

Serra Negra do Norte a Paiva e também à sua família que passa por esse momento de dor. 1077 

Não havendo nada mais a ser discutido, sendo submetida em votação, não tendo nenhum 1078 

voto contrário, a moção foi aprovada por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. 1079 

Presidente solicitou a Secretaria da Casa que encaminhasse a moção ao seu destino. A 1080 

seguir, o Sr. Presidente comunicou que a cerimônia de posse dos vereadores mirins seria 1081 

dia 17 de abril e que na próxima quarta-feira seria audiência pública para prestação de 1082 

contas da saúde e consultou o Plenário se teria matérias protocolas. Ficou acordado 1083 

apresentar as matérias e no dia se a sessão se estender decide se discutem as matérias. 1084 

Após, o Sr. Presidente declarou encerrada a ordem do dia e facultou palavra aos líderes de 1085 

bancada por cinco (05) minutos para cada um que assim o desejar. Sendo dispensado por 1086 

todos. A seguir, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às doze horas e 1087 

dezessete minutos (12h e 17min) e convocou todos os vereadores para se fazerem 1088 

presentes na próxima sessão que será realizada no dia dez (10) de abril. Câmara Municipal 1089 

de Vereadores de Serra Negra do Norte, três (03) de abril de dois mil e vinte e quatro 1090 

(2024). 1091 


